

南京四家商业银行网点可查个人信用报告

原来市民查询自己的信用报告，都要到人民银行去。记者昨日从中国人民银行南京分行营业管理部获悉，23日起个人可在4家商业银行网点查询个人信用报告。此外，从25日起，全国所有省份都将放开互联网查询个人信用报告。

现代快报记者 刘芳

随着经济活动的日渐频繁，社会公众越来越关注自身的信用状况，到人民银行查询个人信用报告的数量快速增长。2013年全年，中国人民银行南京分行受理个人信用

报告查询达12万人次，单日最高查询量突破1000人次。今年前8个月，南京地区查询个人信用报告的数量突破8.36万人次，比去年同期增长了2万人次。为提高查询效率，中国人民银行南京分行营管部新增四家商业银行网点代理查询个人信用报告。这四家商业银行网点分别是建设银行中山东路支行、平安银行天元支行、北京银行华侨路支行、江苏紫金农村商业银行营业部。此外，人行南京分行透露，会根据查询量的增长情况，新增第二批商业银行代理查询点，数量在4到5个。

据介绍，市民如要查询本人信用报告，应提交本人有效的二代身份证原件及双面复印件。值得注意的是，查询本人信用报告时，机器会对本人与身份证头像进行比照，所以有过整容的市民必须到窗口进行查询。

此外，按照相关文件，人行征信中心自2014年6月3日开始对个人查询本人信用报告实施收费，个人每年查询第3次及以上的，每次收取服务费25元，前2次免费。另据人行南京分行营管部工作人员透露，9月25日起全国所有省份都将放开互联网查询个人信用报告。届时，南京市民可通过人行营管部、上述4家商业银行网点、互联网3种渠道查询个人信用报告。

美证交会3000万美元重奖举报证券欺诈

美国证券交易委员会22日宣布为一项有关证券欺诈的成功执法行动提供关键原始信息的举报人支付超过3000万美元奖金，这是证交会2011年实行证券违规举报机制以来发放的最大一笔奖金。

2011年以来共奖励14位举报人

美国证交会当天发表声明说，这项创纪录的奖励释放出强烈的政策信号，彰显证交会对于证券违规举报机制的承诺和举报人为执法行动带来的价值；世界各地的举报人应该受到激励，未来继续向美国证交会提供违反美国证券法律的可靠信息。

为加强对证券市场违规行为的监管，更好保护投资者的利益，美国证交会近年来愈加重视对举报违反美国证券法规的行为进行奖励。根据美国国会2010年通过的金融监管改革法案《多德—弗兰克华尔街改革与消费者保护法》，美国对“证券举报人激励和保护”条款重新进行了修订，扩大了对违反美国证券法规行为的举报范围和对举报人的奖励额度。

根据修订后的条款，如果举报人自愿提供的原始消息使美国证交会成功采取执法行动并施以100万美元以上的罚款，举报人可获得相当于收缴罚金10%至30%奖金。美国证交会根据该条款制定了证券违规举报机制的最终实施细则，并于2011年8月开始执行，截至目前共奖励14位举报人，其中4位来自美国境外。为保护举报者的个人信息，美国证交会在发放举报奖励时一般只公布奖金情况，并不透露其他信息。



有了奖励制度，收到的举报信息激增

自该举报机制运行以来，美国证交会收到的证券违规举报信息数量大幅增长。2011财年美国证交会共收到334条举报信息，到2012财年这一数字飙升至3001条，到2013财年进一步升至3238条。2013财年，美国证交会不仅收到了来自全美50个州和哥伦比亚特区的举报信息，还收到来自境外55个国家的举报信息。其中，来自中国的举报信息数量在所有美国

境外举报国中位列第三，仅次于英国和加拿大。

美国证交会的统计显示，在这些举报案件中，涉及企业财务信息披露的案件最多，其次是证券发行欺诈，再次是市场操纵，然后是涉及内幕交易、证券交易和价格以及违反美国《反海外腐败法》等。前三类证券违规案件已占到举报案件总量的一半以上。

据新华社

新闻链接

中国证监会也有举报奖励 最高30万元

中国证监会今年6月27日发布《证券期货违法违规行为举报工作暂行规定》，鼓励举报人提供证券期货违法违规线索，建立举报奖励制度，最高奖励额度为30万

元。为方便公众举报，证监会设立了证券期货违法违规行为举报中心，专门负责处理可以作为稽查案件调查线索的举报。

新华网

公司幕后

上市公司奇葩收购遭质疑

今年以来，中国证监会进行多项政策修订，以促进上市公司行业整合和产业升级，推动并购重组市场发展，A股市场随之频繁上演收购“大戏”。在上市公司热衷跨界经营的背后，对一些罕见行业的“奇葩”投资，不仅曝光了一些不为人知的高利润，还引发人们对收购资产价值、上市公司反复“华丽转身”产生质疑。

巨资买入陵园虫草等资产

9月，原本主业为农业和餐饮业的沪市上市公司福成五丰宣布，将增发股份，购买大股东福成投资集团旗下估值15亿元的宝塔陵园100%股份。如果收购重组完成，墓地陵园将注入A股上市公司。

根据福成五丰的公告，此次重组收购构成集团内的关联交易，而陵园15亿元的估值是否物有所值？对此，根据披露的盈利预测，虽然福成投资承诺收购陵园2018年净利润将达到1.46亿元，但是此前福成投资集团购入陵园的价格却远低于此，这笔收购令宝塔陵园升值巨大。

医药行业上市公司佐力药业的收购跨界幅度不大，但收购资产的价格却贵得“令人咋舌”。今年7月，这家创业板上市公司宣布将动用1.5亿元超募资金，收购青海珠峰冬虫夏草药业有限公司51%股权。

财务数据显示，这家公司2014年1月—5月亏损65万元，而截至今年5月末的净资产仅有30万元，这样一家公司51%的股权价值1.5亿元？这被业内称为“虫草股”的收购价格。

“奇葩”收购如何保障小散利益

从巨资关联交易注入陵园，到亏损公司51%股权价格高达1.5亿元，上市公司各种“奇葩”收购转型背后，对收购标的的定价、经营主业的选择都引人注目。这虽然引发市场炒作股价，但是是否能够通过资本运作提高上市公司质量值得深层次思考。一些中小股东在网络上表示，大股东“做主”的收购实际上让中小股东和超募资金成了“唐僧肉”。多位行业分析师表示，一旦遭遇行业发展变化，中小股东可能成为市场炒作的最后接棒者。

据新华社

绿大地虚假陈述案开先河 会计事务所成第一被告

9月22日，记者从上海李国机律师事务所获悉，绿大地（现名云投生态）虚假陈述又出新案。日前，由上海市李国机律师事务所龙静文律师代理的上海周姓股民诉绿大地虚假陈述索赔案获昆明市中级人民法院立案，原告要求绿大地公司以及为绿大地上市做审计工作的瑞华会计师事务所共同赔偿投资者损失。记者采访的两位法律人士认为，该案件是上市公司审计机构首次被列为第一被告并被立案。

记者注意到，近年来上市公司虚假陈述案件屡见不鲜，但股民将

目光多集中在上市公司本身，而中介机构的责任常被忽视。显然，该诉讼获立案有望打开中介机构被追责的大门。

值得注意的是，该案件的原告是在绿大地公司“受到行政处罚前”卖出手股票而发生损失的股民，法院对此立案无疑将拓宽有资格索赔股民的范围。

在接受记者采访时，瑞华会计师事务所北京总所办公室工作人员表示，他们对因绿大地案件而被列为第一被告，且被昆明中院立案一事并不清楚，也没有接到这方面通知。

据《每日经济新闻》

鄂武商A推半价股权激励 241名骨干获授股票

昨日，鄂武商A股权激励计划（草案）新鲜出炉。公司拟向公司200多名员工授予限制性股票。值得一提的是，此次授予价格仅为6.80元/股，为鄂武商A股票前收盘价13.60元的一半。

股权激励计划显示，公司拟向包括董事长刘江超在内的241名核心骨干授予股票，授予数量总计2495.20万股，占公司总股本的4.92%。其中刘江超获得60万股，其他7位副总均各获得30万股。

据《每日经济新闻》

物流全省版

诚招昆山、张家港、盐城广告代理 订版电话:13002581905

合肥新世纪货运
无锡 合肥 芜湖 安徽全境
服务热线:13961836155 李先生
无锡 0510-82350967、合肥 0551-62339815
芜湖 0553-5766746、鞍山 0555-8220526

南京昆贵物流
南京=贵阳、昆明
贵州全境、云南全境，品牌专线，值得信赖
业务 025-85818301、单 0511-87781656
13245226780、13057512558 李经理

万普物流
南京、芜湖、合肥、徐州=新疆全境
南京:025-86957988、85073797(铁路)
芜湖:0553-5880071、5860728(铁路)
合肥:0551-62596597、徐州:0516-82396888
全国统一客服电话:400-889-2056

无锡迅速物流公司
无锡=新疆全境
无锡货运市场最具实力新疆专线
0510—83858222,83858955

子函货运·货运全国
南京=杭州、溧水、盱眙、荆
州
电:13813997510、18761677559
配套仓库2千㎡,承接京沪货点,分流点,市区配送价优
地址:栖霞区迈皋桥1号(中铁快运大院内)

苏东(原高兴)物流
南京=临沂
山东全境
特快专线,天天发车,山东全境无盲区
承接全国各地整车零担货运业务
025-58491218、13952058786,李先生